
開催日

お薬について（認知症）

申込者

評価 合計

配布 30 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

13 100%

回収 13 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 8

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2024/7/4 テーマ

・薬局に親しみを感じた。
・薬の話はすごく大事です。参加して良かったです。
・薬の期限、飲み方など役に立ちました。
・質問タイムもあり、普段気になっていることが聞けて良かったです。
・残った薬を家訓してみようと思いました。座薬、湿布等
・今回で先生の講座は3回目ですが、毎回テーマが違いますので何度でも受講したい
と思っています。
・薬の期限、薬の飲み方を知れて良かったです。

43.3%

アンケート結果

モトマチカフェ（緑風会）
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0%0%0%0%

とても役に立った

（分かりやすかった）
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（分かりにくかった・難しかった）


